
 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

  
Δευτέρα 20-04-2026 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: «Αίτημα πολίτη για ρύθμιση οφειλής ηλεκτρικού ρεύματος λόγω αδυναμίας πληρωμής» 

Κύριε Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή πολίτη από τη Χαλκίδα Ευβοίας, η οποία περιγράφει 

σοβαρό κοινωνικό και οικονομικό πρόβλημα σε σχέση με οφειλή προς τον ΔΕΔΔΗΕ. 

Συγκεκριμένα, η πολίτης αναφέρει ότι της αποδόθηκε οφειλή ύψους 1.365€ με την αιτιολογία της 

ρευματοκλοπής και της προτάθηκε εξόφληση σε τέσσερις δόσεις των 341€, ρύθμιση την οποία 

αδυνατεί να τηρήσει. Παρά την υποβολή αιτήματος για χαμηλότερη μηνιαία δόση (περί τα 50€), 

αυτό δεν έγινε αποδεκτό. 

Η ίδια βρίσκεται σε εξαιρετικά δυσχερή κατάσταση: είναι χήρα με τέσσερα παιδιά, λαμβάνει 

σύνταξη χηρείας ύψους 85€, ενώ μετά από σοβαρό ατύχημα το 2021 έχει ποσοστό αναπηρίας 

73% και αδυνατεί να εργαστεί. Το συνολικό μηνιαίο της εισόδημα ανέρχεται περίπου στα 220€, 

εκ των οποίων σημαντικό μέρος δαπανάται για φαρμακευτική αγωγή. Παράλληλα, αναφέρει ότι 

δεν επιθυμεί να αποφύγει την υποχρέωση αποπληρωμής, αλλά ζητά ρεαλιστική ρύθμιση, 

προσαρμοσμένη στις οικονομικές της δυνατότητες, ώστε να διασφαλιστεί η αξιοπρεπής 

διαβίωσή της. 

Συνημμένα καταθέτω την επιστολή.  

Η καταθέτουσα βουλευτής 
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Ονομάζομαι  κάτοικος   

Στις 20/01/2026 έλαβα μια αγωγή από την ΔΕΔΔΗΕ για ένα χρέος ύψους 1.365€ στο οποίο αναφέρουν 

ότι έχω κάνει ρευματοκλοπή. Στην συνέχεια μου έβγαλαν 4 δόσεις των 341€ για να πληρώσω το χρέος 

μου. Με την σειρά μου έστειλα email με όλα τα δικαιολογητικά μου και τους απάντησα ότι αυτό δεν 

είναι εφικτό και ότι το μέγιστο που μπορώ να δίνω τον μήνα είναι έστω 50€ πράγμα το οποίο δεν 

δέχτηκαν.  

Το 2007 έχασα τον σύζυγό μου και έμεινα με 4 παιδιά και μου έβγαλαν μια σύνταξη χηρείας του ΟΓΑ 85 

€. Από το 2007 μέχρι και το 2021 ήμουν ικανή να δουλεύω και να μπορώ να ανταπεξέλθω στις 

υποχρεώσεις μου. Το 2021 είχα ένα πολύ σοβαρό ατύχημα με αποτέλεσμα να κάνω 2 χειρουργεία στο 

πόδι και ένα στο χέρι. Έμεινα 2 χρόνια στο κρεβάτι με την βοήθειά των παιδιών μου και από τότε 

δυστυχώς δεν θα μπορέσω να ξαναδουλέψω. 

 Έχω ένα ποσοστό αναπηρίας 73% και πέρα από αυτά αντιμετωπίζω και ψυχιατρικό πρόβλημα. 

Προσπάθησα να βγάλω μία αναπηρική σύνταξη την οποία έχουν απορρίψει 3 φορές διότι παίρνω την 

σύνταξη χηρείας και το μόνο που κατάφερα να πάρω από επίδομα για να μπορέσω να ζήσω, ήταν τον 

ΚΕΑ οπού βγήκε 130€ αναλογικά με την σύνταξη του ΟΓΑ. Οπότε σύνολο τον μήνα ζω με 220 ευρώ εκ 

των οποίων τα 100 € είναι τα φάρμακα μου. 

Αυτό που ζητάω δεν είναι να αποποιηθώ το χρέος μου αλλά να βγει μια δόση την οποία θα μπορώ να 

πληρώνω σύμφωνα με τα χρήματα που παίρνω τον μήνα και αυτό θα γίνει πραγματικά με μεγάλη 

δυσκολία.  

Το κινητό τηλέφωνο μου είναι και ο αριθμός παροχής της ΔΕΗ είναι   

Το μόνο που ζητάω είναι η κατανόηση σας και η βοήθειά σας ώστε να μπορέσω να ξεχρεώσω το ποσό 

που χρωστάω αλλά να μπορώ να ζω και αξιοπρεπώς που δυστυχώς με την σύνταξη που παίρνω γίνεται 

πολύ δύσκολα. Οποιαδήποτε δικαιολογητικά χρειάζεστε μπορώ να σας τα στείλω. 

Σας ευχαριστώ! 




